# 【あなたの推しキャラ缶バッジキャンペーンについて】

以下参加方法をご確認いただき、注意事項に同意の上、ご参加ください。

キャンペーンに参加した時点で、本参加要項ならびに注意事項に同意しているものとします。

くキャンペーン期間>

2019年12月31日(火) 18:00~2020年2月7日(金) 23:59まで <参加方法>

当たり券に記載されている QR コードからアンケートにご回答ください。

#### く注意事項>

## ※キャンペーン参加について

- 未成年の方は必ず保護者の同意を得てからご参加ください。
- 本キャンペーンの関係者は参加できません。
- 2020 年 3 月上旬頃モンスターストライク公式サイト上にて、選ばれた缶バッジと共にニックネームの発表を予定しています。
- ●ニックネームにご回答いただいた場合、発売時に選定者として記載予定です。
- 不正な行為があると判断した場合は、参加・当選を無効といたします。
- 当選者にはフォーム上にて発送先の情報をご入力いただきます。

なお、発送先情報を所定の期日までにご連絡いただけない場合は、当選を無効といたします。

- 当選の権利は当選者ご本人のみに限り、家族・友人など第三者への譲渡、転売、換金はできません。
- 本キャンペーンは、任意の事情で、変更、中断、中止する場合がございます。
- 当たり券の盗難、紛失、破損による交換・再発行は致しかねますのでご了承ください。

## ※プレゼント発送について

●賞品の発送は2020年春頃を予定しております。なお、日本国内在住の方に限ります。

日本国外へ発送はできませんので、予めご了承ください。

- ●ご当選後の賞品の変更や返品には応じかねます。賞品が何らかの事情により返送された場合は、当選を無効とさせていただきます。
- ●賞品に破損などがあった場合でも、再送付は致しかねますので予めご了承ください。

#### ※その他

- キャンペーンに関わるトラブルに関しては、株式会社ミクシィ(以下「弊社」といいます。)では責任を負いません。
- 本キャンペーンへの参加に関し、参加者と第三者との間に紛争が生じた場合、参加者は自らの責任と費用負担により その紛争を解決し、弊社に一切損害を与えないものとします。
- 本キャンペーンに起因して生じる損害につき、弊社に故意または重過失がある場合を除き、弊社は一切の責任を 負わないものとします。
- ネットワークの不具合、コンピューターウィルスの影響およびサーバーへの不正アクセスなど弊社の支配が 及ばない事態およびそれに関連して生じた参加者の損害などについて、弊社は一切の責任を負わないものとします。
- 通信機器、通信回線などのシステム障害、瑕疵などにより本キャンペーンの提供が中断もしくは遅延し、または 誤送信もしくは欠陥が生じた場合の参加者が被った損害について、一切の責任は負いかねますのでご了承ください。
- 個人情報とは、本キャンペーンにおいて、弊社が取得する参加者個人を特定できる情報を指します。
- 弊社は、これらの個人情報を本キャンペーン以外のその他の目的に使用したり、第三者に開示・提供したりすることはありません。
- 参加者の個人情報を、法令などにより開示を求められた場合を除き、参加者の同意なしに業務委託先以外の第三者に開示、 提供することはありません。参加者の個人情報は、弊社のプライバシーポリシーに従って適切に取り扱います。
- 弊社が必要と判断した場合、本参加規約などを自由に変更できるものとし、本キャンペーンおよび本サイトの適正な運用を確保するために必要なあらゆる対応をとることができるものとします。
- 参加者は本キャンペーンおよび本サイトの運営方法に従うものとし、その運営方法に対し一切意義などを申し立てないものとします。
- 本キャンペーンについてのお問い合わせは support-xflagstore@xflag.com までご連絡ください。 送信後は、自動返信メールが受信されたことをご確認ください。
- お問い合わせには可能な限り早く返信いたしますが、内容や状況によってはお時間をいただきます。
- 複数のメールアドレスを使ってお問い合わせをされますと、返信が行き違いになる場合があります。 同一のメールアドレスからお問い合わせください。
- 短時間に連続してお問い合わせメールを送信すると、お問い合わせを受付できないことがあります。予めご了承ください。
- 返信の際は、お問い合わせいただいたメールアドレスへのみ返信をいたします。ドメイン指定などを行っている場合「@xflag.com」を受信できるように設定を変更してください。
- お電話でのサポートは行っておりません。
- お問い合わせは日本語で受け付けております。
- We apologize for the inconvenience, but customer support towards inquiries on Monster St rike is available only in Japanese.